



Сельская НОВЬ

2013
МАЙ
21
ВТОРНИК
№ 41 (12615)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

В администрации района

Стартует пятая четверть

В минувшую пятницу, 17 мая, в администрации района прошло производственное совещание. В его работе приняли участие ответственные работники администрации района, главы администраций поселений, руководители учреждений и организаций. Вел совещание Глава района В. Ю. Журавлев.

Главным вопросом, который обсудили присутствующие, был «Об организации и проведении летней оздоровительной кампании 2013 года». С докладом выступила С. Е. Куликова, главный специалист отдела образования.

- Одной из первоочередных задач, которая стоит перед организаторами летнего отдыха, - сказала Светлана Евгеньевна, - является задача создания комфортных, безопасных условий для отдыха и самореализации детей разных категорий в период каникул, сохранение и дальнейшее развитие системы отдыха, оздоровления и занятости детей.

По словам докладчика, финансирование отдыха и оздоровления детей будет осуществляться за счет федерального, регионального и местного бюджетов, а также внебюджетных средств (родительская плата). Общее финансирование составит 2000,7 тыс. рублей.

Для полноценного отдыха планируется открыть 12 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей и два лагеря труда и отдыха. В нынешнем году учреждения дополнительного образования будут работать в более плотном режиме. Например, профильный лагерь дневного пребывания спортив-

ной направленности на базе ДЮСШ - в две смены, Дом детского творчества - в три смены.

По предварительным данным в лагерях с дневным пребыванием отдохнут 538 детей, из них 140, находящихся в трудной жизненной ситуации, лагерях труда и отдыха - 20 детей.

Продолжительность лагерей смены 18 дней. Стоимость питания - 100 рублей в день. Общая стоимость путевки 1800 рублей. Размер родительской платы - 279 рублей (15%). Стоимость путевки в лагере труда и отдыха - 2070 рублей. Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, будут питаться бесплатно.

Как и в прошлые годы, оздоровительные лагеря имеют определенную направленность: оздоровительное досугово-развлекательное, гражданско-патриотическое, эколого-валеологическое, спортивно-оздоровительное, трудовое.

Все лагеря традиционно сотрудничают с отделом культуры, спорта и по делам молодежи.

Положительная тенденция - расширение диапазона и совершенствование мало-затратных форм отдыха - экскурсии, работа дворовых спортивных площадок, участие в областном лагере «Защитник Отечества», фестивале «Содружество».

Кроме того, все желающие смогут отдохнуть в загородных оздоровительных лагерях области.

Кроме отдыха, школьники, если захотят, могут работать. Через центр занятости планируется трудоустроить 77 подростков.

В палаточном лагере «Па-

цаны» отдохнут 47 человек. В рамках этого лагеря планируется провести районные соревнования «Юные спасатели».

Одной из основных задач является создание безопасных условий пребывания детей в лагере.

В обсуждении вопроса приняли участие О. А. Павлов, заместитель начальника МО МВД России «Краснохолмский», И. А. Пахомов, начальник ГИБДД, Ю. А. Ежина, директор комплексного центра, Л. А. Капралова, специалист центра занятости, Т. В. Дрожженикова, заведующая отделом культуры, спорта и по делам молодежи, А. А. Цуканов, главный врач ГБУЗ «Краснохолмская ЦРБ», В. А. Юдин, начальник ОГПН, Н. В. Садилова, врач-эпидемиолог, Е. П. Ершов, начальник Бежецкого территориального отдела управления Роспотребнадзора.

По данному вопросу было принято решение.

На совещании рассмотрены и другие вопросы: «О принятии нормативных документов о порядке определения размера арендной платы, условиях и сроках ее внесения за пользование земельными участками, находящимися в собственности поселений», выступила З. К. Молодцова, председатель комитета по управлению имуществом.

О внесении изменений в районную целевую программу «Обеспечение жильем молодых семей на 2012-2015 г.г.», утвержденную постановлением администрации района № 296 от 11.11.2011 г., говорила С. Н. Валинкина, заместитель Главы администрации района по социальным вопросам.

В. ЧУМАРИНА.

**К СВЕДЕНИЮ
ПОДПИСЧИКОВ!**

**УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!**

**Продолжается
подписка на
районную газету
«Сельская новь»
на второе полу-
годие 2013 года.**

**Подписная цена
на полугодие -
225,84 руб., на
квартал - 112,92
руб.**

**Газету также
можно выписать
и получать в ре-
дакции (приходить
самим).**

**Цена на по-
лугодие - 150
рублей, на квартал
- 75 рублей.**

**Подпишитесь
на свою газету!
Оставайтесь с нами!**

Подписной индекс - 51653.

 **Погода
в Красном Холме
Интернет-прогноз**

Среда, 22 мая

Переменная облачность.
Температура днем +15°,
ночью +8°.

Четверг, 23 мая

Переменная облачность.
Дождь. Температура
днем +10°, ночью +7°.

Пятница, 24 мая

Переменная облачность.
Температура днем +14°,
ночью +9°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Век в согласии да в любви

«Пополам обиды, пополам печали, век в согласии да в любви», - пела Елена Тараканова. И песня эта как никогда была в тему. В ЗАГСе в Международный день семьи, который отмечается 15 мая, собрались четыре семьи: Павловых, Беляковых, Еремеевых, Мубаракшиных.

Эти семьи выбраны не случайно. В них всегда царит мир и согласие. Родители не просто воспитывают своих детей, они живут их жизнью. Наверное, поэтому дети успешны: участвуют в общественной жизни, занимают призовые места в олимпиадах, различных конкурсах, спортивных соревнованиях.

Заведующая ЗАГСом И. М. Тараканова поздравила всех с праздником и представила каждую семью. Есть у каждой из них одно общее событие: регистрация брака проходила в Краснохолмском ЗАГСе.

Итак, что же представляют собой эти четыре семьи?

Еремеевы. 12 марта нынешнего года Андрей и Анна отметили фарфоровую свадьбу. 20 лет они вместе. В семье подрастает дочка Маша, очень талантливый человек. Она активная участница художественной самодеятельности. Маша занимается музыкой – учится в Детской школе искусств, поет в детском ансамбле «Радуга» Дома детского творчества. В апреле Маша с папой участвовали в межрегиональном фестивале спортивных семей, который проходил в п. Сандово.

Осенью такой же юбилей совместной жизни отметят **Рафил и Ольга Мубаракшины.** Мне приходилось не раз встречаться с этой семьей. На вопрос, а где же старший ребенок? Получила ответ: «В армии служит, уже скоро домой вернется». Как быстро летит время. Вот уже и близнецы Карина



Еремеевы.



Мубаракшины.



Павловы.



Беляковы.

и Алина заканчивают 4 класс. Девочки очень способные, принимают активное участие в школьной жизни. По мнению семьи папа у них – главный.

В один день заключили семейный союз Павловы и Беляковы.

Павловы - Сергей и Светлана. Оба очень заняты на работе, занимают ответственные посты – она судья, он - помощник начальника МО МВД России «Краснохолмский» по кадрам, но находят время, чтобы быть именно в семье, заниматься сыновьями Никитой и Олегом. Оба мальчишки - хорошие спортсмены.

Павловы живут по принципу «Один за всех и все за одного». В своем кодексе семьи они записали: отдыхаешь всегда всей семьей (собака тоже сюда входит), любить и принимать друг друга такими, какие есть.

Беляковы. Алексей и Ольга воспитывают двух сыновей - Виталия и Тимофея. Старший Виталий увлекается музыкой, занимается в рок-клубе «МессЛир». Он автор различных видеороликов. Тимофею – три года. Главная его работа – детский сад. По мнению семьи Тимофей у них - самый главный.

Вот такие семьи собрались на праздник. Все активно участвовали в различных конкурсах, играх, которые провела с ними заведующая читальным залом центральной библиотеки Л. Н. Богук. Она также представила новинки литературы для семейного чтения.

В заключение начальник территориального отдела социальной защиты населения С. А. Проскурникова каждой семье вручила приветственный адрес, а мамам – розы. Ну и, конечно, фотография на память.

В. ЧУМАРИНА.
Фото автора.

Прокуратура информирует Изменения в законодательстве

4 марта 2013 года Президент РФ подписал Федеральный закон «О внесении изменений в ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации и ст. 303 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации», принятый Государственной Думой 19 февраля 2013 года и одобренный Советом Федерации 20 февраля 2013 года.

Данный Закон направлен на совершенствование положений уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации, регламентирующих порядок осуществления дознания по уголовным делам, проверки сообщения о преступлении и привлечения понятых к участию в отдельных следственных действиях.

Федеральным законом вводится сокращённый порядок дознания, который позволит исключить нерациональное расходование сил и средств органов предварительного расследования, необоснованное затягивание сроков досудебного производства, когда уголовное дело не представляет правовой и фактической сложности, причастность лица к совершению преступления не вызывает сомнения, а само это лицо признаёт свою вину, характер и размер причинённого преступлением вреда и согласно с ведением уголовного судопроизводства в сокращённом порядке.

Федеральным законом, в частности, предусматриваются условия, при которых возможен сокращённый порядок дознания, срок и порядок досудебного производства по делу в этом случае. Одновременно вводится особый, сокращённый порядок судебного разбирательства по делам данной категории с предоставлением подсудимому права отказаться от производства по уголовному делу в сокращённом порядке, а также правила назначения наказания, отличные от общих правил.

В соответствии с Федеральным законом органы предварительного расследования наделяются правом при проверке сообщения о преступлении производить следственные действия, а участникам доследственной проверки предоставляется возможность осуществления прав, предусмотренных Уголовно-процессуальным

кодексом Российской Федерации в той части, в которой производимые процессуальные действия и принимаемые процессуальные решения затрагивают их интересы. Предусмотренные Федеральным законом изменения в указанной части направлены на обеспечение прав и законных интересов участников на этапе досудебного производства и создание всех необходимых условий для принятия законного и обоснованного решения о возбуждении уголовного дела, либо об отказе в этом.

В соответствии с Федеральным законом институт понятых при проведении отдельных следственных действий заменяется процессуальной фиксацией этих действий с использованием технических средств, что позволит в большей степени обеспечить процессуальную самостоятельность следователя и оперативность расследования по уголовным делам.

Кроме того, Федеральным законом предусматривается порядок, при котором к участию в производстве таких следственных действий, как наложение ареста на имущество, на почтово-телеграфные отправления, осмотр, в том числе трупа, эксгумация, следственный эксперимент, выемка, контроль и запись переговоров, проверка показаний на месте, понятые привлекаются по усмотрению следователя. Если по решению следователя понятые в указанных следственных действиях не участвуют, то применяются соответствующие технические средства.

Предусмотренный порядок направлен на повышение эффективности производства следственных действий и снижение расходов из федерального бюджета за счёт сокращения процессуальных издержек, возмещаемых понятым.

Федеральным законом ужесточается санкция за фальсификацию доказательств по уголовному делу лицом, производящим дознание, следователем, прокурором или защитником. Так, срок лишения свободы за это преступление увеличен с трех до пяти лет лишения свободы.

С. СОКОЛОВ,
прокурор района, старший советник юстиции.

Вниманию краснохолмцев!

На территории нашего района продолжают совершаться мошенничества в отношении пожилых граждан с использованием мобильных и городских телефонов. Пользуясь доверием и состоянием здоровья пожилых людей, мошенники представляются по телефону их родственниками, которые будто бы находятся в ОВД за совершение какого-либо правонарушения. Далее предлагают за освобождение от уголовной ответственности передать «сотрудникам полиции» определенную сумму денег. Денежные средства передаются либо через посредников, либо переводом на определенный счет через терминал оплаты.

При поступлении подобного телефонного звонка вам необходимо связаться со своими родственниками и убедиться, действительно ли они нуждаются в вашей помощи. При отсутствии связи с ними рекомендуется сообщить о случившемся в ОВД (контактные телефоны: 2-22-19, 2-26-28).

Кроме того, участились случаи преступлений в отношении пожилых граждан, когда в их квартиры и дома преступники проникают, представляясь социальными работниками, работниками газовых служб, либо под иным предлогом. После чего, пользуясь доверием граждан, совершают хищение денежных средств.

Также в последнее время на территории обслуживания МО МВД России «Краснохолмский» участились случаи обращений граждан по фактам покупки ими «с рук», вне специализированных учреждений аппаратов, способных излечить их от различных болезней. МО МВД России «Краснохолмский» сообщает, что данные аппараты не являются медицинским оборудованием. Приобретая их у незнакомых лиц, гражданин добровольно заключает сделку купли-продажи и, тем самым, исключает возможность привлечения лиц, осуществляющих продажу, к ответственности. В данном случае наступают гражданско-правовые отношения и вопрос о возврате приобретенных аппаратов, а также возмещении какого-либо ущерба, не относится к компетенции полиции, а входит в компетенцию территориального отдела Роспотребнадзора по Тверской области. Во избежание подобных случаев, воздержитесь от приобретения «с рук» данных аппаратов.

МО МВД России «Краснохолмский».



Региональный благотворительный марафон «Наша Победа», в рамках которого во всех муниципалитетах Верхневолжья проходят благотворительные акции в помощь нашим фронтовикам; важнейшие встречи главы региона на федеральном уровне и пути решения самых актуальных вопросов региона.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Марафон «Наша Победа» - дело общее

Региональный благотворительный марафон «Наша Победа» уверенно идет по Верхневолжью. Организованный по инициативе Губернатора области, он уже включил в себя десятки благотворительных мероприятий и акций в помощь нашим фронтовикам во всех муниципалитетах. «Провести марафон и праздничные мероприятия ко Дню Победы на самом достойном уровне. Ни один город и район не должен остаться в стороне», - такую задачу оставил глава региона.

В акцию включилась не только власть, самое активное участие в ней принимает молодежь, общественные организации, областные и муниципальные советы ветеранов, ветеранские организации, которые выходят по конкретным адресам, знакомятся с обстановкой, объемом и характером необходимой помощи. Кроме того, в Твери и других муниципальных образованиях организован ряд благотворительных акций. Финансовую и другую посильную помощь оказывают предприятия области. В ежедневном режиме в Попечительский совет марафона поступают звонки и обращения от предприятий, организаций и жителей Верхневолжья, готовых принять участие в благом деле.

В настоящее время помощь оказывается по разным направлениям: ремонт и уборка квартир, приобретение бытовой техники и предметов первой необходимости, проводятся благотворительные акции; привосятся в порядок мемориалы, воинские захоронения и памятники.

Обращаются жители региона и в общественную приемную Губернатора, куда на сегодняшний день поступают просьбы об оказании адресной помощи, разъяснении дополнительной информации о благотворительном марафоне «Наша Победа», а также от организаций и частных лиц по готовности оказать поддержку ветеранам. В общественной приемной работают специальные телефоны (4822)33-14-14; 8-800-200-01-69, (контактное слово «марафон»), по которым можно уточнить все интересующие вопросы и внести предложения.

Напомним, по последним данным на территории Верхневолжья проживают 7934 ветерана. На улучшение социально-экономических условий их жизни направлен целый ряд мероприятий, которые осуществляются органами социальной защиты населения.

На реализацию адресных социальных программ по поддержке пожилых граждан, в том числе ветеранов, в об-

ластном бюджете ежегодно предусматривается более 2 миллиардов рублей. Действуют региональные меры поддержки участников войны: ежемесячная денежная выплата, льготный проезд на пригородном общественном и железнодорожном транспорте, предоставление субсидий по оплате жилья и коммунальных услуг. Плановыми темпами идет обеспечение нуждающихся ветеранов жильем. На сегодняшний день жилищные условия улучшили 3397 (84%) ветеранов - очередников. Еще более 600 переедут в новые квартиры в этом году.

Ветераны, инвалиды и участники Великой Отечественной войны за счет средств федерального и областного бюджетов обеспечиваются бесплатными лекарственными средствами по всем видам льгот. Одиночки и одиноко проживающим инвалидам и ветеранам комплексными центрами социального обслуживания населения предоставляются услуги по обслуживанию на дому.

В регионе действует программа «Каждому пенсионеру - региональная поддержка!». Она призвана активизировать участие пожилых людей в



жизни общества, а также предполагает оказание адресной социальной помощи на газификацию домов и квартир, оформление земельных участков, компенсацию затрат на изготовление и ремонт зубных протезов и т.д.

Важнейшие вопросы региона - на встречах федерального уровня О судьбе вагоностроительного завода и строительстве важнейшего объекта

Судьба Тверского вагоностроительного завода и обеспечение предприятия заказами, продвижение проекта строительства в Твери Западного моста, вопросы компенсации расходов на пригородные перевозки. Эти темы обсуждались на встрече Губернатора Тверской области Андрея Шевелёва с президентом ОАО «РЖД» Владимиром Якуниным, а также на совещании, в котором приняли участие представители компании и руководители профильных министерств региона.



Готовность в ближайшее время проработать эту проблему с активными депутатами Государственной Думы РФ.

Комплексный подход к строительству Западного моста и достигнутые договоренности с РЖД оценил министр транспорта РФ Максим Соколов во время своего рабочего визита в Тверскую область. На встрече с Губернатором, помимо нового объекта, обсудили и ход работ на Мигаловском мостовом переходе. Руководитель федерального дорожного агентства (Росавтодора) Роман Старовойт отметил, что при поддержке Губернатора Тверской области удалось снять все проблемные вопросы и пустить транзитное движение по новому мосту раньше срока, в сентябре прошлого года. Полностью первая очередь реконструкции должна быть завершена летом текущего года.

О комплексном подходе к реализации проекта по строительству Западного моста, который предполагает качественное обновление и объектов, рядом с которыми будут проложены съезды с мостового перехода.

Владимир Якунин поддержал обозначенные предложения. Президент РЖД отметил, что практика реализации таких проектов уже существует. Руководство компании поддержало и позицию Правительства о необходимости комплексного решения транспортной проблемы и о готовности во взаимодействии с РЖД решать вопросы качественного обновления железнодорожных путей.

В апреле Верхневолжье посетил председатель комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по социальной политике Валерий Рязанский и руководитель департамента делами инвалидов Министерства труда и социальной политики РФ Григорий Лекарев.

Основная цель визита - оценка итогов реализации на территории Верхневолжья пилотного проекта Государственной программы «Доступная среда» на 2011-2015 годы. Среди объектов посещения: профессиональный лицей №48, который с 2008 года осуществляет обучение молодежи с ограниченными возможностями здоровья; физкультурно-оздоровительный комплекс им. Султана Ахмерова, где с 2011 года проходит адаптация спортивного оборудования и сооружений для инвалидов и маломобильных групп населения; областная специальная библиотека для слепых имени М.И. Суворова; поликлиника областной клинической больницы и тверской дом-интернат для престарелых и инвалидов, оснащенные новым оборудованием для людей с ограниченными возможностями.

В рамках визита состоялась встреча Валерия Рязанского и Григория Лекарева с Губернатором Тверской области Андреем Шевелёвым.

По словам председателя комитета Совета Федерации

по социальной политике, сегодня многое сказано о реализации «Доступной среды», но очень важно своими глазами увидеть, что сделано на местах.

- Хотелось бы выразить признательность региону за то, что вы взяли на себя такую серьезную ответственность в реализации Программы, - подчеркнул Валерий Рязанский. - Вы действительно заслуженно получили такое право и вам многое удалось.

Как отметил Валерий Владимирович, в регионе работает учреждение здравоохранения, которое можно считать эталоном для всей страны. Областная клиническая больница, одновременно участвовавшая в «Доступной среде» и «Модернизации здравоохранения», сегодня представляет собой современное комплексное лечебное учреждение, адаптированное для людей с ограниченными возможностями. Не менее важный объект - библиотека для слепых имени М.И. Суворова, которая решает проблемы слабовидящих людей по всей области.

По мнению Губернатора, самой главной составляющей реализации Программы является возможность предоставить людям совершенно новые, равные условия жизни с учетом индивидуальных потребностей людей.

Ничего читателя

НЕПРИКАСАЕМАЯ ТЕМА

Давно замечено – не бывает бывших прокуроров, футболистов или учителей. Если пришел в профессию не по горькой необходимости, а по предназначению природы, то суждена вечная привязанность к делу и неодолима привычка все оценивать мерками своего ремесла. Мирной походочкой идет старикашка – рядовой участник движения, а стрельнул глазом на трехэтажную новостроечку чиновника 14-го разряда и прикинул. Пожалуй, на десятку строгого режима потянет, статья такая, пункт этакий.

По запущенной дорожке с палочкой хромает «бывший» центральный форвард, огляделся. Бац, – и пивная жестянка летит в придорожную канаву. Оценил: «Неплохо. В нижний левый. Верняк». Подошла «бывшая» литераторша к казенной двери с надписью «Закрывайте пожалуйста, дверь» и с печалью подумала: и с запятыми-то разобрататься не могут.

От моей последней посевной с планом и севооборотом, рокотом тракторов, нестыковкой в подвозе семян и минералки, незлобного мата-перемата и неусыпного райкомовского контроля прошло 35 лет. Из них двадцать лет спокойных уроков-разговоров в техникуме о тех же севооборотах, кондициях семян, прогнозах роста урожайности и подобных важных делах государственного масштаба. 35 лет «бывший» агроном.

Говоря языком эпохи развитого социализма, река сельской жизни плавно катит свои воды, не бурлит, не гремит, из берегов не выходит. У кого здорово получается на тракторе-комбайне, тому премии, ордена, медали, место на Доске почета. У кого урожайность сам-десять-двадцать, тому прямая дорога на ВСХВ-ВДНХ в Москву. А там уж другие премии, ордена и трибуны.

Во времена правления Генсека Н. С. Хрущева упраздняется фактический государственный феодализм. Все колхозники получают паспорта, вместо трудовой – денежная оплата. Хочешь и можешь учиться – учись: если сельскому делу, то колхозной стипендии хватает не только на гороховый суп. Если хочешь в городскую общагу или дворничью клетушку – валяй. Ты хозяин своей судьбы. Теперь ты «бывший» крестьянин.

Есть неистребимая порода советчиков, особенно настойчивых, когда знают, что они не будут жертвами своих советов. Пожалуй, первой ласточкой из корпуса всезнаек была доктор экономических наук Т. Н. За-

славская. Неведомыми методами она вычислила, что в стране есть масса «неперспективных» деревень. Еще в них играют свадьбы, качаются люльки, пасутся стада и пахнут смолой новые срубы, а академик Заславская уже служит панихиду. Маленькой местной власти академическая мысль понравилась: не надо строить мосты и дороги, копать колодцы, содержать медпункты, школы, библиотеки.

На следующем этапе массовое повреждение логичности мышления: сельское хозяйство – черная дыра. Бесы и бесенята захлебываются от дозволенного права плевать в сельский люд – черная дыра, черная дыра. Но ведь все на виду и всем понятно: у села отбрали миллионы, из этих же миллионов дали крестьянам рубль мелочью и требуют благодарного целования, эшелонов хлебов и мясов мраморного типа.

Стоило разумному государству в неурожайный год списать долги с колхозов, как тотчас появились «борцы» за духовное здоровье крестьян. «Нельзя развращать колхозников. Пусть лучше работают. Мы, «борцы», на картошке, а они...». И ведь доболтались. С очень высоких трибун стали раздаваться далеко не разумные речи: «Пусть каждый занимается своим делом». Один Бог за всех? К примеру, научился читать ахиною по бумажке, значит, пожизненно.

Исчезли студенческие строительные отряды, все меньше заводских и фабричных шефов, все больше неубраных картофельных и овсяных полей.

В 1990 году золотой голос перестройки академик-экономист Николай Шмелев опубликовал откровения нового мира «Либо сила, либо рубль». Бог новой религии материален, видим, доступен и обладает универсальным лечебным свойством. Очередной спаситель отечества пишет: «Рубль должен быть поставлен в центр всего. Он и только он должен стать мерилом экономического успеха. Ну, а души человеческие? А о душах человеческих предоставим заботиться тем, кто и должен по долгу своему это делать: учителям, писателям, пропагандистам, судьям, попам».

Под руководством рубля дела сложились не так, как обещалось. Через 14 лет спросили академика Шмелева: «О, великомудрый, где процветание экономики и просветленные души человеческие?». В ответ без бойкости и четкости: «Переходный период... социальная безответственность... корыстолюбие...

неподготовленность населения... консерватизм».

Догадываюсь, что не академики правят земными делами, но, стоя за левым плечом составителя законов, нет-нет да и толкнут под локоть – и продукт готов. Первая статья Земельного кодекса Российской Федерации доводит до сведения сограждан, что земля «недвижимое имущество» и «объект права собственности». Одно слово – товар. Для тех, кто русских сказок не читал или забыл, напомним: у каждого человека за правым плечом – ангел, за левым – чертик.

Всемирная торговая организация – неповторимое «чудо» мировой экономики. Записались в нее – и дело в шляпе. Российские коровенки давно в лучшем мире, а молока – реки, сыра-масла – горы. Свинопоголовье сгорело в адском пламене свиной чумы, но на прилавках свиные рульки и рулеты, окорока и котлеты. В любом количестве у прилавков пищеварительный экстаз: все как в Москве при той власти!

Все, кто дочитал до этих строк, вправе спросить автора: от прокурора до свиных котлет не велика ли дистанция? Нет, это не попытка тяжелый смысл событий в хитренькие ухмылочки и словечки упрятать.

Есть никем не отрицаемый факт – исчезло целое сословие – крестьяне. Граф Л. Н. Толстой называл его «Единственно благородным сословием».

Эти люди жили в молитвенной вере в будущее: умирать собирались, но рожь сеяли. «Бывшие» агрономы думают точно так, как и «бывшие» прокуроры и литераторши. Кто раскорчует, удобрит и засеет Нечерноземье, кто правильно расставит смыслы и знаки в законах, кто заплатит за изобилие, не нами заработанное?

Веселенькое наше время: все поручаем потомкам. Услышит ли наше поколение с неизбежных высот слова благодарности?

А. ТАРАСОВ.

P.S.: Неувядаема человеческая надежда. Из одиннадцати TV-встреч с главными чиновниками страны на восьми задавал по телефону вопрос: а будут ли возрождать Нечерноземье? Вчера надежда рухнула. В 18-м номере «АиФ» от 7 мая, обсуждая задачу борьбы с убийством на улице, член группы по реформированию МВД М. Пашкин пишет: «...не решать таким персонажам жить в черте городов». Ждите последние деревенские могикане. «Помощь» идет.

ООО «Завод ЖБК» (г.Бежецк) на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:**

- механик крановой группы (с опытом работы);
- электрогазосварщик (электросварщик ручной сварки);
- машинист мостового крана;
- формовщик ж/б изделий (обучение на рабочем месте);
- стропальщики в отдел сбыта (обучение на рабочем месте).

Имеется общежитие.

Обращаться к директору по персоналу по адресу: г.Бежецк, пос.Северный, заводоуправление, каб. №9 или по тел.: (48 231) 5-85-61.

Продам: сетку-рабицу -600 р., столбы- 200р. Ворота-3500 р., калитки-1500 р., секции-1200р., профлист.

Доставка бесплатная. Т. 8-916-932-44-67.

Продам: кровати металлические -1000р.

Матрац, подушка, одеяло- 700 руб.

Доставка бесплатная. Т. 8-910-462-26-36.

Продам кузов в сборе от 7000 р.

Доставка бесплатная. Т. 8-916-932-45-23.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

26 мая у рынка в 14.40 состоится продажа кур-молодок и несушек. 4 месяца: цена 250 р.; 5 месяцев: цена 300 р. Цыплята бройлера, возраст 1 месяц, цена 150 р. Несушка-180 р. Вся птица привитая. Т. 8-961-153-22-87.

ПРОДАЕТСЯ доска необрезная березовая 35 мм по цене 1 м³ - 2000 руб. Т. 8-920-178-79-51.

Копка колодцев, септиков. Доставка колец. Т. 8-962-246-69-69, 8-920-179-84-44.

ПРОДАЕТСЯ Форд транзит. Тел. 8-903-033-41-31.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2107, 2003 года, на ходу. Т. 8-920-189-14-82, Виктор.

ПРОДАЕТСЯ трактор ЛТЗ-60, навозник. Т. 8-905-164-99-36.

ПРОДАЮ ВАЗ-2107, 2000 г. выпуска. В хорошем состоянии. Торг. Тел. 8-903-695-08-65, Александр.

ТЕПЛИЦЫ из профтрубы, навесы, козырьки, печи. Т. 8-962-241-87-87.

ОКНА
Двери. Жалюзи
Натяжные потолки
Алюминиевые лоджии и балконы
Обшивка пластиком
Металлические двери
Замер, монтаж
г. Бежецк, пл. Советская, д.5а

8 (930) 168-85-60
8 (910) 939-77-98
8 (48 231) 511-33

OLDI

ВОРОТА / ШЛАГБАУМЫ
РОЛЬСТАВНИ
АВТОМАТИКА

АЛЮТЕХ
Официальный партнер
ИП Карнаухова А.А.

г. Бежецк, пл. Советская, д.5а

www.mosoblbank.ru

ВОПРОС КВАРТИРНЫЙ?
ИПОТЕКА!

8 800 200 14 15

г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д. 11/35
+7 (48237) 2-22-05

г. Тверь, ул. Вагжанова, д. 12
+7 (4822) 34-94-14
г. Тверь, ул. Желязова, 1
+7 (4822) 34-93-17, 34-93-48

ПРОДАЕТСЯ дом, 17 соток земли. Т. 2-31-31,8-906-555-33-85.

ПРОДАМ шифер листовой 1170 x 750, бревна (ель), L- 8,5 м, сухие, ошкуренные, обработанные антисептиком. Тел. 8-905-125-34-15.

RIM
г. Бежецк, ул. А. Толстого, д. 41/31
часы работы: с 9.00 - 18.00,
выходной-воскресенье
замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**

ОКНА ПВХ
• лоджии AL
• жалюзи
• решетки

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
АРКИ
ЦЕНЬ СНИЖЕНА!!!
своё собственное производство

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **ФОТОООБОИ**

АКЦИЯ **•НОВОСЕЛЫ•**!!!

тел.(48231):2-16-96; 2-25-58
отдел продаж: 8-930-151-32-24, 8-930-168-92-53
(покупайте сразу)

Внимание!

Только один день в ДНТ

24 мая

с 10.00 до 18.00

состоится грандиозная

**ярмарка-распродажа
КОНФИСКАТ**

Напрямую из портов Одессы (Украина)

- Обувь муж., жен. (лето)- от 350 руб.
- Ветровки муж., жен. (весна)-от 600 руб.
- Комплекты постельного белья (бязь)- от 300 руб.
- Пледы, покрывала, одеяла, подушки (бамбук).
- Халаты, футболки, бриджи, сорочки.
- Нижнее белье, полотенца, носки.
- Детский трикотаж (Турция, Украина, Россия).
- Купальники, шорты, туники, майки.

ИП Шишов Е.В.

23 и 30 мая с 19.00 до 19.30 на рынке «Ленинградская птицефабрика» будет продавать: белых кур-несушек, возраст 6 мес., цена 200-250 руб.; коричневых кур- 3, 5, 7 мес., 150-280 руб.; суточных и подорошенных цыплят (бройлерные-40-130 руб., яичная порода- 25-50 руб.). Утята, гусята разных пород. Спецкорма для птицы. При покупке 10 шт.- 11-я бесплатно. Т. 8-952-995-89-40.

В ночь с 14 на 15 июня
с 19:30 до 02:00

**НОЧЬ
УБОЙНОЙ
РАСПРОДАЖИ!**

**Соблазنىсь
по-черному!**

м-н «Эксперт», ул. Пролетарская, 7, тел. (48237) 22-225
м-н «МебельГрад», ул. Мисникова, 38, тел. (48237) 22-229
м-н «Клондайк», ул. Мисникова, 38, тел. (48237) 22-412
м-н «Атланта», пер. Красный, 2, тел. (48237) 22-224

ПРОДАЕТСЯ дом в центре (ул. Ленина, 81), земля 18 соток, баня, хоз.постройки + 3 тонны угля. Документы новые. Цена 700 тыс. Тел. 8-903-034-93-41.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-211540, 2009 г., пробег 11 тыс.км. Цена договорная. Т. 8-960-713-38-18.

ПРОДАМ 1/2 дома, имеются гараж, баня, хозпостройки. Т. 2-55-54, 8-906-654-41-37.

Ремонт холодильников, авт.стиральных машин, СВЧ печей и т.д. Т. 8-910-846-50-96, 8-920-186-80-19.

«ПЧЕЛОВОДСТВО»
вощина, инвентарь,
пчелопакеты, семена медоносов

С 27 марта и каждую среду с 11.00 до 12.00 возле автостанции. Т. 8-920-172-29-98.

ПРОДАЕМ: дрова лесовозами, пиломатериал.
ТРЕБУЮТСЯ рабочие на пиломатериал. Т. 8-920-180-47-67.

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любого размера с доставкой; горбыль пиленный и непиленный. Тел. 2-39-04, 8-963-153-57-07.

ПРОДАЮТСЯ шотландские вислоухие КОТЯТА. Т.8-952-089-37-45, 8-920-183-14-31.

ПРОДАЕТСЯ дом (ул. Красноармейская, д.32). Т. 8-926-704-68-15, Валерий.

ПРОДАЮТСЯ вьетнамские поросята. Т. 8-960-714-48-40, (8-48-237) 3-37-27. Звонить после 20.00 ч.

ПРОДАЕТСЯ а/м РЕНО-ЛОГАН, 2008 г.в., состояние отличное. Т. 8-920-680-75-58.

**ТЕПЛИЦЫ
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА «ВОЛЯ».**
Т. 8-915-732-40-44.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в кирп. доме, 2-ой этаж, стеклопакеты, металлическая дверь, 900000 рублей. Т. 8-915-725-26-16.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Ф. А-4. Объем 1 печ.л.